Ubungsblatt Mathematik
1. Schriftliche Division

719 0 5 = 8 402 6 = 7112 0k =

6 09 ¢ 7 = 2 k187 8 = 656 .8 =

2. Ordne nach der Grope, von klein nach grop.

251 1230 ml|4B6 ml V2 | Y | 61 (05 1 800 ml

3. Lose die Textaufgabe

Fur einen Erdbeerbecher braucht man in der Eisdiele 6 Erdbeeren.
Heute wurden 792 Erdbeeren verbraucht.

Frage: Wie viele Erdbeerbecher wurden in der Eisdiele heute

gemachte

Rechnung:

Antwort:




4. Schriftliche Division mit Rest
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2. Ordne nach der Grépe, von klein nach groB.

251 1230 ml|4B6 ml V2 | Y | 61 (05 1 800 ml

g |6 |2 |3 |4 | Z 117 |5

3. Lose die Textaufgabe

Fur einen Erdbeerbecher braucht man in der Eisdiele 6 Erdbeeren.
Heute wurden 792 Erdbeeren verbraucht.

Frage: Wie viele Erdbeerbecher wurden in der Eisdiele heute
gemachte

Rechnung:
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Antwort: Heute wurden in der Eisdiele 132 Erdbeerbecher

gemacht.
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4. Schriftliche Division mit Rest
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